

惊心动魄 上港“点杀”恒大晋级亚冠四强

经典德比战 球迷好幸福



■广州恒大主帅斯科拉里(左)和上海上港队主帅博阿斯,共同导演了这场好戏。

昨晚上演的亚冠1/4决赛次回合的“中国德比战”,堪称超越胜负的经典之战,让球迷大呼过瘾。

首回合0比4落败的广州恒大昨天在天河体育场背水一战,90分钟大开杀戒,还了上海上港一个4比0,阿兰和高拉特各进两球,把总分扳成了4比4,也将比赛拖进了加时赛。加时赛中,胡尔克任意球破门让上港领先,但顽强的恒大随后获得点球,高拉特主罚命中,两队再度战平进入点球大战。点球大战中,为恒大上演“帽子戏法”的高拉特第一个出场,却意外失手,射失点球,导致恒大最终点球大战中4比5不敌上港落败,上港杀进了亚冠四强,创造了球队历史。

有球迷赛后称:“激动着,欢愉着,醉心其中……该喝口小酒,振奋一下。”

虽然首回合在上海体育场输了个0比4,但当时的恒大队缺兵少将,加上“大腿”保利尼奥刚刚转会巴萨,恒大元气受损,大比分输给强劲的对手也属正常。作为两届亚冠冠军和无可动摇的中超霸主,恒大深厚的底蕴支撑这支冠军之师要创造翻盘奇迹。昨晚面对上港,恒大从开场就展开猛攻,每一分、每一秒都全力实施大翻盘计划。

第21分钟,恒大队的不懈努力得到回报,阿兰

利用上港后卫失误,只身杀入禁区射远角破门,为恒大吹响大胜号角。随后,拥有天时地利的恒大气势完全压制住了上港,阿兰随后利用头球梅开二度,恒大一步步实现着奇迹。

看到大翻盘希望的恒大,下半场继续加强进攻,高拉特开始扮演关键先生角色,第83分钟,他接阿兰横传,门前附身冲顶破门,将比分扩大为3比0。伤停补时阶段,又是高拉特把恒大从死亡边缘拯救,他接李学鹏妙传再次头球破门,为恒大4比0大胜上港,并把总分扳成了4比4,把比赛拖进了加时赛。

加时赛两队展开拼刺刀的肉搏战,一人顶在进攻线的胡尔克给了恒大防线很大威胁。加时赛第20分钟,上港获任意球机会,胡尔克左脚轰出世界波破门,胜利天秤倾向了上港,但戏剧性一幕再次上演。5分钟后,替补出场的穆里奇强突为恒大赢得点球机会,高拉特主罚命中,上演了“帽子戏法”,比赛最终进入残酷的点球大战。

点球大战让人心惊肉跳,第一个为恒大出场的高拉特却意外射失。而随后两队主罚队员均命中,上港因此在点球大战5比4击败恒大,笑到了最后。

本报记者 魏若涛

⊕ 欧冠前瞻

皇马新阵“希腊人”试深浅

新赛季欧冠小组赛首轮开战,经过转会期疯狂“军备竞赛”后,各大豪门终于可以在欧冠赛场“亮肌肉”了。明晨2时45分,卫冕冠军皇马将在主场伯纳乌首战希腊人竞技,尽管对手并非豪强,但首战意义非凡并且非常难打。皇马主帅齐达内如临大敌,尽遣精兵出阵期待开门红。

相比大巴黎、巴萨、曼联几大豪门在转会市场一掷千金豪引巨星,皇马引援力度不大,他们心仪的摩纳哥“进球机器”姆巴佩最终被大巴黎抢走,而皇马则保留了上赛季夺冠的班底,只是添加了特奥、塞瓦略斯等新星增加阵容厚度。明晨欧冠首战,皇马主力中锋本泽马因伤缺席,让齐达内不得不重新重用贝尔,与C罗、伊斯科组成前场三叉戟,而J罗走后升任新“10号”的摩德里奇,终于坐稳中场指挥官位置,卡塞米罗和克罗斯的双后腰已得到齐达内认可。

在后防线上,拉莫斯雷打不动,联手纳乔、马塞洛和卡瓦哈尔护卫城池,而纳瓦斯坐稳了首发门将的位置。这套阵容是目前皇马公认的最强阵,但还有一位超级替补阿森西奥随时可扮演“终结者”的角色。

明晨其他比赛中,利物浦VS塞维利亚、费耶诺德VS曼城、热刺VS多特蒙德都非常值得球迷期待,无论是塞维利亚还是费耶诺德,都具备爆冷实力,两大英超豪门首轮过关并非易事。

本报记者 魏若涛

★特别提醒:明晨2时45分(利物浦VS塞维利亚) CCTV-5直播

鲁梅尼格炮轰莱万穆勒

德国足坛名宿、拜仁慕尼黑俱乐部主席鲁梅尼格日前对莱万多夫斯基和穆勒的公开抱怨表示不满,称他将和任何批评教练、球队和队友的人过不去。

鲁梅尼格在接受媒体采访时说:“我们在很长时间里一直秉持一种严肃和成功的哲学,并且享受这种哲学给我们带来的伟大成功。”他认为忠诚对于一名球员来说依旧重要,而不应像莱万那样只看重金钱和胜利。

鲁梅尼格说,很显然莱万是受巴黎圣日耳曼的天价转会所影响,但他是一名受雇于拜仁的球员,而且挣着相当高的薪水。

随即,鲁梅尼格又点名批评了对教练安切洛蒂的安排颇有微词的穆勒。“穆勒在不来梅针对教练的表态也同样有问题。”61岁的德国名宿说,“因为坐板凳而不满可以理解,但是公开批评教练是不能容忍的。”

莱万日前在接受媒体采访时批评拜仁的转会政策,而穆勒则公开抱怨教练不给自己首发机会。媒体也曾报道二人的转会传闻,切尔西、曼联、阿森纳等豪门俱乐部都是潜在买家。

据新华社

NBA 小牛队要改中文名

库班:“小牛”叫法不准确

本报讯(记者 常明)一提起NBA小牛队,众多中国球迷都会对“诺天王”津津乐道,而球队老板库班对此却有些不爽,因为他认为“小牛”的叫法不准确。这不,库班日前表示要更改球队的中文名,并在征集新的中文名的视频中亲自出镜。

库班称:“我要向中国的小牛球迷宣布一件大事。多年以来,小牛队的中文名翻译并不准确。小牛这个词跟英文队名Mavericks并没有联系,所以我们决定要更改球队的中文名。未来两周,我们将采访翻译专家、传奇球星和死忠球迷,为小牛队寻找最合适的新中文名。当然,我也想听听广大中国球迷的意见。”

小牛队的英文名Mavericks于1980年确定,是通过当地电视台举办的一次球迷征集活动产生的。Mavericks的英文意思是没有打上烙印的牲畜或特立独行的人,所以说,“小牛”这个翻译确实不太准确。

那么“小牛队”起初是怎么叫起来的呢?这其中有两个原因:一是因为最早小牛队Logo上有一



■小牛队LOGO近年来的演变。

个牛仔帽,人们原本打算翻成牛仔队,但是发现NFL(美式橄榄球联盟)已经有支“达拉斯牛仔队”,所以作罢;二是上世纪80年代时,有个很流行的电影是《壮志凌云》,阿汤哥在片中的代号就是maverick,电影中翻译成“小孤牛”,所以就译成了“小牛”,一直沿用到今天。

然而从2001年开始,小牛队的Logo上变成了一个“马头”,显然叫小牛就不合适了。

库班希望球队新的中文名能更有力量。对此,有业内人士建议叫“独行侠”,有球迷则提议叫“不羁者”,对此你有什么高见呢?

国际奥委会认为

洛杉矶符合举办2028年奥运会要求

国际奥委会昨天发布评估委员会的相关报告,认为洛杉矶市符合作为2028年夏季奥运会举办城市的一切要求。

洛杉矶于7月底原则同意接受举办2028年奥运会,洛杉矶市议会此后投票表决同意这一决定。评估委员会在8月24日举行电话会议,对洛杉矶提交的报告进行了讨论。评估委员会主席鲍曼说:“洛杉矶为申办2024年奥运会做了充足准备。”

根据国际奥委会的决定,2024年和2028年两届奥运会举办城市将同时在利马宣布。评估报告强调,洛杉矶得到了各级政府和83%洛杉矶市民的支持。据新华社